
                                                                   
 
                                                  24. kolo Ondrášovka krajského přeboru, 4.5.2014 
   Sokol Vraný        4 : 2    SK Union Čelákovice  
                                                                           poločas 1:1 
 

Sestava:                                                                 Doležal 
                                    Beneš              Jaráb              Rada              Zelenka 
                                 Kubík             Matoušek        Chaloupka              Kalous                                                 
                                                         Abrham             Urban (K)                  
                                                                    
 
Střídání : 18.Rešl za Urbana; 46.Kolář za Kubíka, 60.Hrebinka za Kalouse; 90.Ortbauer za Rešla 
Připraveni: Šplíchal 
 
Branky: 21., 84., 85.Rešl, 87.Abrham – 11.Hájek, 86.Poběražský 

Ruda Rešl vystřílel hattrickem vítězství. Diváci viděli 4 branky ve čtyřech minutách! 

To nenastoupil ani v základní sestavě a v utkání byl za bouřlivého potlesku severní tribuny střídán 
v 88.minutě! Co si kronikář pamatuje, byl to první hattrick Rudy ve vranském dresu.  

Hosté dorazili s poměrně mladým týmem doplněným o velezkušeného Petrouše (bývalého trenéra Slavie) a 
pouze se dvěma hráči na střídání. V 5.min zakončoval rychle rozehraný aut „Urbi“ střelou do boční sítě 
branky. V 11.min hosté předvedli parádní akci. Založili z jejich vápna rychlý kontr a zakončení Hájka bylo 
ukázkové. Lobem přehodil vyběhnuvšího Doležala. - 0:1. V 18.min musel střídat pro zranění kapotán Urban. 
Nahradil ho Ruda Rešl, který se na zápas vyspal parádně. Po třech minutách pobytu na hřišti využil zaváhání 
hostující obrany a důrazem zařídil vyrovnání – 1:1.  Ve 31.min tradičně s chutí hrající „Abr“ vybojoval míč 
pro Kalouse, ale ten trefil pouze nohy brankáře hostů Skuhravého. Ve 39.min zahrávali hosté rohový kop a 
po sérii několika tečí skončil míč těsně nad břevnem naší branky. Ve 44.min se do veliké šance dostal střelec 
první branky hostů Hájek, ale jeho bombu Ivoš Doležal bravurně vyrazil.  Za nerozhodného stavu se šlo do 
kabin. 

Druhý poločas jsme začali aktivně, ale chyběla nám přesnost v kombinaci. V 52.min se z půle rozjel „Cápa“ a 
jeho rána pěkná rána skončila nad. Na druhé straně po zaváhání Beneše musel vytáhnout další parádní 
zákrok Doležal, když vyrážel ránu hostujícího hráče. V 66.min pálil křižně Abrham, ale opět chyběly 
decimetry! O minutu později opět „Abr“ v akci a jeho milimetrový centr na hlavu Matouška. Ten bohužel 
mířil opět těsně mimo levou tyč Skuhravého branky. V 72.min stejný hráč pěkně střílel z 25ti metrů, ale 
opět tomu chybělo jediné, přesnost. V 76.min se zastřeloval Ruda Rešl, ale stejně jako pár minut nazpátek 
v případě Abrhama jeho křižná bomba minula cíl o pár centimetrů. V tuto chvíli drželi míč na svých 
kopačkách převážně naši hráči a hostům jako by ubývaly síly. Když už se blížil zápas ke konci a většina 
fanoušků se smiřovala s bodem, tak se začaly dít věci. V 84.min zahrával Jaráb trestný kop z hranice vápna. 
Krásná střela skončila na břevně, odrazila se k dobíhajícímu Rešlovi a ten uklidil míč hlavou do branky – 2:1 
Ještě než se stačilo přeladit skóre na výsledkové tabuli, tak se slavilo znovu. Hosté nepřesně rozehráli, 
Beneš našel Rešla, ten si ještě narazil s „Abrem“ a jesličkama zkompletoval hattrick! 3:1. To ještě ale nebyl 
konec! Hosté se hned po rozehrávce propracovali k rohovému kopu, ze kterého Poběražský snížil na 3:2! Po 
další rozehrávce viděli diváci poslední gól zápasu, když Abrham využil zaváhání hostující obrany a hlavičkou 
přehodil Skuhravého - 4:2.  

 

 



 

Zápas, ve kterém byli první poločas nebezpečnější hosté, jsme nakonec výsledkově zvládli. Domácím 
hráčem zápasu se podle Curva nord stal jednoznačně Ruda Rešl, ale za bojovnost v poslední fázi zápasu 
zaslouží pochvalu i zbytek týmu. Několikrát podržel brankář Doležal. Pozitivní dále bylo, že rozhodčí Tobiška 
nemusel zápas přerušovat kvůli pokřikům na šéfa svazu. Celkově se sešla na vranské poměry slabá 
návštěva. Věříme, že čtyřgólový zápas přiláká příští týden v neděli do ochozů více fanoušků.         

 (Bakero) 

elektronická tužka k situaci na 2:1 – v tomto případě se o ofsajd nejednalo 

Ruda Rešl byl v době kopu součástí zdi a hostující hráč Petrouš byl ještě o cca metr blíže vlastní brance. 
Rána Jarába skončila na břevně a Rešl hlavičkoval do odkryté branky. 

  

 


